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Matematica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Model

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota final se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |
* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.
* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

e Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.0 21 Sp
2.1 10 5p
3.6 5p
4.1 12 5p
5.| 45 5p
6. 20 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazpiramida patrulatérregulas 4p
Noteaz piramida patrulatérregulas 1p
2. a=7+4J3 2p
bz?_m3%:7+m;7—4f3:7 3p
3.| 3(b-4)=2(b-1)+ 1, undeb este nurirul de kinci 3p
b=11 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care @pargraficului fungiei f 2p
Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
b) OA= —E,OB:G 2p
a
AAOB este dreptunghic 1@, decig—i =tg(«OAB) = 2, de unde ofinem a=-2 saua=2 | 3p
S. x+1)(x+ 2 x— 3 (x+
epg<[2L () 1 ) (9 g N
x-3 (x+I(x+3 (x-3I(x+3 X+ 2
+1)(x+3)-(x+2)(x-33+ 1 (x- +
= (X )(X ) (X )(X 3 L(X 3()( 3 = 5X+10:5, pentru oricex numar real,
(x=3)(x+3) X+ 2 X+ 2 2p
X£=3, X£-2, X£-1si Xx#3
2m+1=5= m= 2, care convine 1p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.| @) Pagep =AB+BC+CD+AD = 3p
=12+ 6+ 6+ 6= 30cn 2p
Proli scrigi la matematig Model
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b) {M} = ABn DE= AAMD este dreptunghic iM cu AD=6cm si, cum ABCD este
- 2
trapez isoscel, dechM =AB—2CD =3cm, oktinem m(«<DAM ) =60° P
E este simetricul luiD fata de dreaptaAB = <DAM =<«EAM , deci m(«<EAM )=60" si, .
cum puncteleE, Asi F sunt coliniare, ofinem m(«DAF) =180~ 60 - 60 = 60 P
AB||DC si unghiurile «<ADF si «DAM sunt alterne interne, dech(<«ADF)=60°, de 2p
unde olinem @ triunghiul ADF este echilateral
c) ABCD este isoscefi m(«BCD)=120°= m(«CBD)= 30, deci m(«<ABD)=30" si, 5
cum E este simetricul luD fatd de dreaptaAB = m(<ABE) = 30° P
m(<AEB) =180° - 60 — 30 = 90, deci EF DEG 2p
2.1 @) Agterar = Pangc CAA'= 2p
=3[10012= 360crh 3p
b) MAO(ABC), MN 0BC, undeNDBC si BC [(ABC), deci AN 0 BC 2p
AN este Taltime n triunghiul echilateraABC = AN = 5/3cm 1p
d(M,BC)=MN =y AM? + AN? =2/39cm 2p
c) AP=6cmsi AM =90m:>—AP =2 si, cumﬂzg, oktinem AP A9 2p
3 AN 3 AM AN
POJ|MN si, cum MN O(MBC), ohiinem PO|| (MBC) 3p
Proki scrigi la matematis Model
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